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VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATAS A SEREM VOTADAS

I. 28ª Sessão Ordinària da 1ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura

MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Indicação nº 14/2025, de autoria do(a) Parlamentar
AMAURY JACÓ, que *- INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL
A CRIAÇÃO DO PROGRAMA ¨PRIMEIRO PASSO¨ VOLTADO AOS
JOVENS EM INÍCIO DE VIDA PROFISSIONAL, POR MEIO DE VAGAS
DE ESTAGIO E EMPREGO REMUNERADO NO SERVIÇO PÚBLICO
MUNICIPAL.

II. Requerimento nº 123/2025, de autoria do(a) Parlamentar MANINHA
DO HOSPITAL, que Requer *- A REFORMA, AMPLIAÇÃO E
REABERTURA DO POSTO DE SAÚDE NA LOCALIDADE DE ARROZ,
MUNICÍPIO DE BARREIRA.

III. Requerimento nº 124/2025, de autoria do(a) Parlamentar RENATA
GUEDES, que Requer *- QUE SEJA FEITA AS SEGUINDES
SOLICITAÇÕES:
* - Ligação do Poço Profundo da localidade de Jatobá I;
* - Pavimentação da localidade de Jatobá I, conjunto novo;
* - Pavimentação em pedra tosca que vai do final da Rua Félix
pereira até a localidade de Croatá II;
* - ⁠Pavimentação em pedra tosca no Mearim III, nas seguintes
ruas: Travessa Manoel Fernandes, Rua Benedito Julião, Rua João
Manoel e Rua Maria Luíza;
* - Construção de uma Unidade de Saúde para atender a localidade
de Jatobá I, II e Jatobá novo;
* - Construção de uma Areninha para a localidade de Bonsucesso e
Jatobá;
* - Construção de uma Unidade Básica de Saúde na comunidade
de Croatá I;
* - Passagem molhada para a localidade de Catarina I, em frente ao
campo Jamacaru, e;
* Passagem molhada para a localidade de Salgado Grande, na
ponte que se encontra aterrada.



IV. Requerimento nº 125/2025, de autoria do(a) Parlamentar VIVIANE
DO ANDERSON LIMA, que Requer *- QUE SEJA FEITA AS SEGUITES
SOLICITAÇÕES:
*- CLIMATIZAR E COLOCAR MESAS COM CADEIRAS NAS ESCOLAS
DO MUNICÍPIO, PRINCIPALMENTE NAS SALAS INTEGRAIS;
*- URBANIZAÇÃO E PAISAGISMO NO CENTRO DO MUNICIPIO DE
BARREIRA.

V. Requerimento nº 126/2025, de autoria do(a) Parlamentar RENATA
GUEDES, que Requer *- REQUERER JUNTO AO PODER EXECUTIVO,
COBRAR O CUMPRIMENTO IMEDIATO DA LEI FEDERAL QUE
GARANTE IMUNIDADE AO IPTU AOS TEMPLOS RELIGIOSOS.
FUNDAMENTADO NA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ARTIGO 150,
INCISO VI, ALÍNEA ¨b¨, QUE PROIBE A COBRANÇA DE IMPOSTOS
SOBRE TEMPLOS DE QUALQUER CULTO.

VI. Requerimento nº 127/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *-Requerer junto ao Poder Executivo a retomada
e a conclusão da obra paralisada, referente a Quadra Coberta com
Vestiário da Escola Antônio Julião Neto, localizado no Bairro de
Bonsucesso.

VII. Requerimento nº 128/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer ,*-Requerer junto ao Poder Executivo, a
realização de Pavimentação na área urbana da comunidade de
Angicos.

VIII. Requerimento nº 129/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *-Requerer junto ao Poder Executivo a retomada
e a conclusão da obra paralisada, referente ao Ginásio Poliesportivo,
localizado no distrito de Lagoa do Barro.

IX. Requerimento nº 130/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *- A realização de pavimentação nas seguintes
vias urbanas da comunidade de Olaria:
*- Pavimentação na Rua Manoel Pelado;
*- Pavimentação na Rua José Patica;
*- Pavimentação na Rua Toinha da Olaria;
*- Pavimentação na Rua Chicozinho da Olaria;
*- Pavimentação na Rua Chico Vicente (até a creche), e;
*-Pavimentação na Travessa Chico Vicente.

X. Requerimento nº 131/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *-Requerer junto ao Poder Executivo, a
realização de Pavimentação na área urbana da comunidade de
Belo Horizonte.



XI. Requerimento nº 132/2025, de autoria do(a) Parlamentar CLEANO
ALVES DA SILVA, AMAURY JACÓ, BRANQUINHO, GILSON DO
ARERÉ, JOAO CARLOS FERNANDES DO NASCIMENTO, MANINHA
DO HOSPITAL, VIVIANE DO ANDERSON LIMA, que Requer *- QUER
SEJA FEITAO AS SEGUITES SOLICITAÇÕES:
*- A AQUISIÇÃO DE TRÊS (03) VEÍCULOS PARA A SECRETARIA
MUNICIPAL DE SAÚDE, SENDO DOIS (02)VEÍCULOS MODELO SPIN
E UM (01) VEÍCULO MODELO MOBI;
*- A IMPLANTAÇÃO DA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO EM TODO O
CENTRO DE BARREIRA;
*- APOIO ÁS VAQUEJADAS LOCAIS, POR MEIO DO
FORNECIMENTO DE SOM, PIPA D´AGUA, TRATOR E AUXÍLIO NAS
PREMIAÇÕES.

XII. Requerimento nº 133/2025, de autoria do(a) Parlamentar JOAO
CARLOS FERNANDES DO NASCIMENTO, que Requer *- A
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA E DE UMA ACADEMIA AO
AR LIVRE NO BAIRRO MEARIM III, AO LADO DO POSTO DE SAÚDE.

XIII. Projeto de Resolução nº 13/2025, de autoria do(a) Mesa Diretora
Mesa da 1º Sessão Legislativa (2025 - 2025) (Atual) da 10ª Legislatura
(2025 - 2028) (Atual), que *- ACRECENTA O § 2º AO ART. 31 DA
RESOLUÇÃO Nº 002/2024 (REGIMENTO INTERNO) NA REFORMA
QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Indicação nº 14/2025, de autoria do(a) Parlamentar
AMAURY JACÓ, que *- INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL
A CRIAÇÃO DO PROGRAMA ¨PRIMEIRO PASSO¨ VOLTADO AOS
JOVENS EM INÍCIO DE VIDA PROFISSIONAL, POR MEIO DE VAGAS
DE ESTAGIO E EMPREGO REMUNERADO NO SERVIÇO PÚBLICO
MUNICIPAL.

II. Requerimento nº 123/2025, de autoria do(a) Parlamentar MANINHA
DO HOSPITAL, que Requer *- A REFORMA, AMPLIAÇÃO E
REABERTURA DO POSTO DE SAÚDE NA LOCALIDADE DE ARROZ,
MUNICÍPIO DE BARREIRA.



III. Requerimento nº 124/2025, de autoria do(a) Parlamentar RENATA
GUEDES, que Requer *- QUE SEJA FEITA AS SEGUINDES
SOLICITAÇÕES:
* - Ligação do Poço Profundo da localidade de Jatobá I;
* - Pavimentação da localidade de Jatobá I, conjunto novo;
* - Pavimentação em pedra tosca que vai do final da Rua Félix
pereira até a localidade de Croatá II;
* - ⁠Pavimentação em pedra tosca no Mearim III, nas seguintes
ruas: Travessa Manoel Fernandes, Rua Benedito Julião, Rua João
Manoel e Rua Maria Luíza;
* - Construção de uma Unidade de Saúde para atender a localidade
de Jatobá I, II e Jatobá novo;
* - Construção de uma Areninha para a localidade de Bonsucesso e
Jatobá;
* - Construção de uma Unidade Básica de Saúde na comunidade
de Croatá I;
* - Passagem molhada para a localidade de Catarina I, em frente ao
campo Jamacaru, e;
* Passagem molhada para a localidade de Salgado Grande, na
ponte que se encontra aterrada.

IV. Requerimento nº 125/2025, de autoria do(a) Parlamentar VIVIANE
DO ANDERSON LIMA, que Requer *- QUE SEJA FEITA AS SEGUITES
SOLICITAÇÕES:
*- CLIMATIZAR E COLOCAR MESAS COM CADEIRAS NAS ESCOLAS
DO MUNICÍPIO, PRINCIPALMENTE NAS SALAS INTEGRAIS;
*- URBANIZAÇÃO E PAISAGISMO NO CENTRO DO MUNICIPIO DE
BARREIRA.

V. Requerimento nº 126/2025, de autoria do(a) Parlamentar RENATA
GUEDES, que Requer *- REQUERER JUNTO AO PODER EXECUTIVO,
COBRAR O CUMPRIMENTO IMEDIATO DA LEI FEDERAL QUE
GARANTE IMUNIDADE AO IPTU AOS TEMPLOS RELIGIOSOS.
FUNDAMENTADO NA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ARTIGO 150,
INCISO VI, ALÍNEA ¨b¨, QUE PROIBE A COBRANÇA DE IMPOSTOS
SOBRE TEMPLOS DE QUALQUER CULTO.

VI. Requerimento nº 127/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *-Requerer junto ao Poder Executivo a retomada
e a conclusão da obra paralisada, referente a Quadra Coberta com
Vestiário da Escola Antônio Julião Neto, localizado no Bairro de
Bonsucesso.

VII. Requerimento nº 128/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer ,*-Requerer junto ao Poder Executivo, a
realização de Pavimentação na área urbana da comunidade de
Angicos.



VIII. Requerimento nº 129/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *-Requerer junto ao Poder Executivo a retomada
e a conclusão da obra paralisada, referente ao Ginásio Poliesportivo,
localizado no distrito de Lagoa do Barro.

IX. Requerimento nº 130/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *- A realização de pavimentação nas seguintes
vias urbanas da comunidade de Olaria:
*- Pavimentação na Rua Manoel Pelado;
*- Pavimentação na Rua José Patica;
*- Pavimentação na Rua Toinha da Olaria;
*- Pavimentação na Rua Chicozinho da Olaria;
*- Pavimentação na Rua Chico Vicente (até a creche), e;
*-Pavimentação na Travessa Chico Vicente.

X. Requerimento nº 131/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *-Requerer junto ao Poder Executivo, a
realização de Pavimentação na área urbana da comunidade de
Belo Horizonte.

XI. Requerimento nº 132/2025, de autoria do(a) Parlamentar CLEANO
ALVES DA SILVA, AMAURY JACÓ, BRANQUINHO, GILSON DO
ARERÉ, JOAO CARLOS FERNANDES DO NASCIMENTO, MANINHA
DO HOSPITAL, VIVIANE DO ANDERSON LIMA, que Requer *- QUER
SEJA FEITAO AS SEGUITES SOLICITAÇÕES:
*- A AQUISIÇÃO DE TRÊS (03) VEÍCULOS PARA A SECRETARIA
MUNICIPAL DE SAÚDE, SENDO DOIS (02)VEÍCULOS MODELO SPIN
E UM (01) VEÍCULO MODELO MOBI;
*- A IMPLANTAÇÃO DA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO EM TODO O
CENTRO DE BARREIRA;
*- APOIO ÁS VAQUEJADAS LOCAIS, POR MEIO DO
FORNECIMENTO DE SOM, PIPA D´AGUA, TRATOR E AUXÍLIO NAS
PREMIAÇÕES.

XII. Requerimento nº 133/2025, de autoria do(a) Parlamentar JOAO
CARLOS FERNANDES DO NASCIMENTO, que Requer *- A
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA E DE UMA ACADEMIA AO
AR LIVRE NO BAIRRO MEARIM III, AO LADO DO POSTO DE SAÚDE.

XIII. Projeto de Resolução nº 13/2025, de autoria do(a) Mesa Diretora
Mesa da 1º Sessão Legislativa (2025 - 2025) (Atual) da 10ª Legislatura
(2025 - 2028) (Atual), que *- ACRECENTA O § 2º AO ART. 31 DA
RESOLUÇÃO Nº 002/2024 (REGIMENTO INTERNO) NA REFORMA
QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


